
Які правничі послуги можуть отримати
постраждалі від домашнього насильства 

І. БЕЗОПЛАТНУ ПЕРВИННУ ПРАВНИЧУ ДОПОМОГУ:
правову інформацію, консультації та роз'яснення з правових питань;

допомогу у складенні заяв, скарг та інших документів правового
характеру (крім документів процесуального характеру);

допомогу в забезпеченні доступу до безоплатної вторинної правничої
допомоги та медіації (зокрема, роз’яснення щодо порядку подання
звернення, переліку документів, що підтверджують належність клієнта
до суб’єкта права на безоплатну вторинну правничу допомогу тощо).

Звернутись до найближчого бюро правничої допомоги та подати звернення
про надання безоплатної вторинної правничої допомоги. Адреси бюро
правничої допомоги можна переглянути за QR-кодом. Звернення про
надання безоплатної вторинної правничої допомоги можуть бути подані
особисто або через представника за довіреністю.

ОТРИМАТИ БЕЗОПЛАТНУ ВТОРИННУ ПРАВНИЧУ ДОПОМОГУ МОЖНА
ЗА НАСТУПНИМ АЛГОРИТМОМ:

ЩОБ ОТРИМАТИ БЕЗОПЛАТНУ ПЕРВИННУ ПРАВНИЧУ ДОПОМОГУ:

КРОК 1 

ІІ. БЕЗОПЛАТНУ ВТОРИННУ ПРАВНИЧУ ДОПОМОГУ:
здійснення представництва інтересів в судах, інших державних органах,
органах місцевого самоврядування, перед іншими особами;

допомогу у складенні документів процесуального характеру.

Телефонуйте до контакт-центру системи
безоплатної правничої допомоги

дзвінки безкоштовні

Переходьте за посиланням
та отримайте консультацію онлайн
і дізнайтеся адресу найближчого бюро

0800 213 103
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За результатом розгляду звернення відповідним центром буде прийняте
рішення про надання безоплатної вторинної правничої допомоги
постраждалій особі та видане доручення адвокату, який буде представляти
інтереси постраждалої особи у суді, або уповноважено юриста центру для
складення відповідних процесуальних документів, зокрема заяви про
видачу обмежувального припису. Послуги адвоката/юриста безоплатні!

Після отримання доручення/наказу про уповноваження адвокатом/юристом
буде проведене конфіденційне побачення з постраждалою особою
(у зручному форматі: офлайн, онлайн) з метою узгодження правової позиції
у справі.

витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, у якому міститься
      інформація про вчинення злочину, пов’язаного з насильством;

талон-повідомлення про вчинення кримінального правопорушення,
      пов’язаного з насильством, виданий уповноваженим підрозділом органу  
      Національної поліції, за формою, затвердженою МВС;

копія протоколу про вчинення адміністративного правопорушення,
передбаченого статтею 173   Кодексу України про адміністративні
правопорушення;
копія постанови про накладення адміністративного стягнення

      за вчинення правопорушення, пов’язаного з насильством;
копія заяви до суду про видачу або продовження обмежувального
припису стосовно кривдника;
рішення суду про видачу або продовження обмежувального припису
стосовно кривдника;
копія винесеного працівником уповноваженого підрозділу органів
Національної поліції термінового заборонного припису;
направлення постраждалих осіб до центру з надання безоплатної
вторинної правничої допомоги, складене за формою, затвердженою
Мінсоцполітики.

Звернення, що стосуються дітей, подаються їх законними представниками
(батьками, опікунами тощо). Разом із зверненням про надання безоплатної
вторинної правничої допомоги постраждалій особі необхідно подати один
з наявних у неї документів, наведених нижче:
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